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 上市公司　实力雄厚　品牌保证　　　　　　　　　　　　　　　 权威师资阵容　强大教学团队

 历次学员极高考试通过率　辅导效果有保证　　　　　　　　　　 辅导紧跟命题　考点一网打尽

 辅导名师亲自编写习题与模拟试题 直击考试精髓　 　　　　　　 专家 24小时在线答疑　疑难问题迎刃而解

 资讯、辅导、资料、答疑 全程一站式服务　　　　　 　　　　　 随报随学 反复听课 足不出户尽享优质服务
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概率论与数理统计（经管类） 计算机应用基础 毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想概论

更多辅导专业及课程>>　       　课程试听>>　       　我要报名>>

全国 2010 年 4 月高等教育自学考试

数量方法（二）试题

课程代码：00994

一、单项选择题(本大题共 20 小题，每小题 2 分，共 40 分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未

选均无分。

1．有一组数据 99，97，98，101，100，98，100，它们的平均数是(      )

A．98 B．98.5

C．99 D．99.2

2．一组数据中最大值与最小值之差，称为(      )

A．方差 B．标准差

C．全距 D．离差

3．袋中有红、黄、蓝球各一个，每一次从袋中任取一球，看过颜色后再放回袋中，共取球三次，颜色全相同的概率

为(      )

A．1／9 B．1／3

C．5／9 D．8／9

4．设 A、B、C 为任意三事件，事件 A、B、C 至少有一个发生被表示为(      )

A．A B．

C． D．A+B+C

5．掷一枚骰子，观察出现的点数，记事件 A={1，3，5}，B={4，5，6}，C={1，6}则 C—A=(      )

B CBA

ABC
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A．{3，5，6} B．{3，5}

C．{1} D．{6}

6．已知 100 个产品中有 2 个废品，采用放回随机抽样，连续两次，两次都抽中废品的概率为(      )

A． B．

C． D．

7．随机变量 X 服从一般正态分布 N( )，则随着 的减小，概率 P(|X— |< )将会(      )

A．增加 B．减少

C．不变 D．增减不定

8．随机变量的取值一定是(      )

A．整数 B．实数

C．正数 D．非负数

9．服从正态分布的随机变量 X 的可能取值为(      )

A．负数 B．任意数

C．正数 D．整数

10．设 X1，……Xn为取自总体 N( )的样本， 和 S2分别为样本均值和样本方差，则统计量 服从的分布

为(      )

A．N(0，1) B．  (n-1)

C．F(1，n-1) D．t(n-1)

11．将总体单元在抽样之前按某种顺序排列，并按照设计的规则确定一个随机起点，然后每隔一定的间隔逐个抽取

样本单元的抽选方法被称为(      )

A．系统抽样 B．随机抽样

C．分层抽样 D．整群抽样

12．估计量的无偏性是指估计量抽样分布的数学期望等于总体的(      )

A．样本 B．总量

C．参数 D．误差

13．总体比例 P 的 90％置信区间的意义是(      )

A．这个区间平均含总体 90％的值

B．这个区间有 90％的机会含 P 的真值

C．这个区间平均含样本 90％的值

D．这个区间有 90％的机会含样本比例值
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14．在假设检验中，记 H0为待检验假设，则犯第二类错误是指(      )

A．H0真，接受 H0 B．H0不真，拒绝 H0

C．H0真，拒绝 H0 D．H0不真，接受 H0

15．对正态总体 N( ，9)中的 进行检验时，采用的统计量是(      )

A．t 统计量 B．Z 统计量

C．F 统计量 D． 统计量

16．用相关系数来研究两个变量之间的紧密程度时，应当先进行(      )

A．定量分析 B．定性分析

C．回归分析 D．相关分析

17．若变量 Y 与变量 X 有关系式 Y=3X+2，则 Y 与 X 的相关系数等于(      )

A．一 1 B．0

C．1 D．3

18．时间数列的最基本表现形式是(      )

A．时点数列 B．绝对数时间数列

C．相对数时间数列 D．平均数时间数列

19．指数是一种反映现象变动的(      )

A．相对数 B．绝对数

C．平均数 D．抽样数

20．某公司 2007 年与 2006 年相比，各种商品出厂价格综合指数为 110％，这说明(      )

A．由于价格提高使销售量上涨 10％ B．由于价格提高使销售量下降 10％

C．商品销量平均上涨了 10％ D．商品价格平均上涨了 10％

二、填空题(本大题共 5 小题，每小题 2 分，共 10 分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

21．若一组数据的平均值为 5，方差为 9，则该组数据的变异系数为________。

22．对总体 N( )的 的区间估计中，方差 越大，则置信区间越________。

23．在假设检验中，随着显著性水平 的减小，接受 H0的可能性将会变________。

24．在回归分析，用判定系数说明回归直线的拟合程度，若判定系数 r2越接近 1，说明回归直线的________。

25．在对时间数列的季节变动分析中，按月(季)平均法的计算公式

S= 100％得到的 S 被称为________。
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三、计算题(本大题共 6 小题，每小题 5 分，共 30 分)

26．已知某车间 45 名工人的工龄的频数分布数据为：

工龄 人数vi    组中值yi

0～4年 10 2

5～9年 15 7

10～14年 10 12

15～19年 7 17

20～24年 3 22

试计算该车间工人的平均工龄数。

27．设 W 制造公司分别从两个供应商 A 和 B 处购买一种特定零件，该特定零件将用于 W 公司主要产品的制造。若

供应商 A 和 B 分别提供 W 所需特定零件的 60％和 40%，且它们提供的零件中分别有 1％和 2％的次品。现已知 W

公司的一件主要产品为次品，求该次品中所用特定零件由供应商 A 提供的可能性有多大?(设 W 公司产品为次品系由

供应商 A 或 B 所提供特定零件为次品引起)

28．假定一分钟内到达某高速公路入口处的车辆数 X 近似服从参数 为 3 的泊松分布。求：

（1）X 的均值与方差；

（2）在给定的某一分钟内恰有 2 辆车到达的概率。

29．设某集团公司所属的两个子公司月销售额分别服从 N( )与 N( )。现从第一个子公司抽取了容量

为 40 的样本，平均月销售额为 =2000 万元，样本标准差为 s1=60 万元。从第二个子公司抽取了容量为 30 的

样本，平均月销售额为 =1200 万元，样本标准差为 s2=50 万元。试求 的置信水平为 95％的置信区间。

(Z0.025=1.96，Z0.05=1.645)

30．某电信公司 1998～2000 年的营业额数据如下表：

年份  1998      1999      2000

营业额(百万元)    4        4.5      4.84

试用几何平均法，计算 1998～2000 年的环比发展速度。

31．某企业生产三种产品的有关资料如下表。试以 2000 年不变价格为权数，计算各年的产品产量指数。

产   量产品

名称

计量

单位 2001年 2002年 2003年

2000年

不变价格(元)



2
1,  2

2 , 

1x

2x 21 
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四、应用题(本大题共 2 小题，每小题 10 分，共 20 分)

32．根据国家环保法的规定，排入河流的废水中某种有害物质含量不得超过 2ppm。某地区环保组织对该地区沿河某

企业进行了每天一次共 30 次的检测，测得其 30 日内排入河流的废水中该有害物质的平均含量为 2.15ppm，样本标

准差为 0.2ppm。给定 0.05 的显著性水平，试判断该企业排放的废水是否符合国家环保法的规定?

(已知 Z0.025=1.96，Z0.05=1.645)

33．为考察“研发费用”与“利润”的关系，我们调查获得了以下数据：

企业编号 1 2 3 4 5

利润Y(百万元) 12 46 73 95  120

研发费用X(万元) 100 400 600 800  1000

要求：(1)以利润为应变量，研发费用为自变量，建立直线回归方程；(5 分)

      (2)计算回归方程的估计标准差；(3 分)

      (3)若企业“研发费用”为 500 万元，估计该企业利润值为多少?(2 分)


